
                    

 

 
 
 

Πέµπτη, 6 Φεβρουαρίου 2014 
 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Παρατείνεται έως τις 20 Μαρτίου η προθεσµία κάλυψης των προϋποθέσεων 
για τους επενδυτές που εντάχθηκαν υπό προϋποθέσεις στο πρόγραµµα 
ενίσχυσης των µικροµεσαίων επιχειρήσεων Μεταποίησης, Τουρισµού, 
Εµπορίου – Υπηρεσιών, προκειµένου να οριστικοποιηθεί η ένταξή τους σε 
αυτό. 
Επιπλέον, οι επενδύσεις στην Κεφαλονιά που έχουν καταταχθεί σε αυτήν την 
κατηγορία, λόγω του σεισµού εντάσσονται οριστικά στο πρόγραµµα χωρίς 
άλλες προϋποθέσεις. 
Αυτά προβλέπει απόφαση που υπέγραψε σήµερα ο υπουργός Ανάπτυξης και 
Ανταγωνιστικότητας Κωστής Χατζηδάκης. Ειδικότερα: 
-Στο Πρόγραµµα «Ενίσχυση Μικροµεσαίων Επιχειρήσεων που 
δραστηριοποιούνται στους τοµείς Μεταποίησης, Τουρισµού, Εµπορίου – 
Υπηρεσιών» έχουν ενταχθεί ήδη 7.505 έργα συνολικού προϋπολογισµού 
επενδύσεων 929.020.826,04€ και δηµόσιας δαπάνης 456.643.734,23 €. 
-Επιπλέον αυτών, δόθηκε η δυνατότητα ένταξης και στα έργα τα οποία κατά 
την αξιολόγηση βαθµολογήθηκαν µε βαθµό µεγαλύτερο του 50, αλλά δεν 
περιλαµβάνονται στις κατηγορίες άµεσα ενταγµένων έργων λόγω εξάντλησης 
του αρχικού προϋπολογισµού του προγράµµατος. Τα έργα αυτά είναι 9.406, 
συνολικού προϋπολογισµού επενδύσεων  1.246.199.975,26€ και δηµόσιας 
δαπάνης 624.495.306,64€. Προϋπόθεση για την ένταξη των πρόσθετων έργων 
είναι η υποβολή από τον δικαιούχο έως τις 20.03.2014 (αντί για τις 28 
Φεβρουαρίου που προέβλεπε η προηγούµενη απόφαση), ταχυδροµικά ή 
ιδιοχείρως έως τις 5 µ.µ. στον ΕΦΕΠΑΕ αίτησης επαλήθευσης-πιστοποίησης 
έργου τουλάχιστο για το 30% του συνολικού επιλέξιµου προϋπολογισµού της 
επένδυσης ή αποδεικτικών στοιχείων έγκρισης δανείου ισόποσου τουλάχιστο 
µε το 20% του συνολικού προϋπολογισµού της επένδυσης. 
Η παράταση των είκοσι ηµερών δίνεται ύστερα από αιτήµατα των επενδυτών 
και των επιµελητηρίων, παρά την προφανή χρονική στενότητα που υπάρχει, 
δεδοµένου ότι η απόφαση ένταξης των προτάσεων στο πρόγραµµα πρέπει να 
εκδοθεί το αργότερο ως τις 30 Ιουνίου. 
Ειδικά για τις επενδύσεις στην Κεφαλονιά, οι επενδυτές δεν χρειάζεται να 
υποβάλουν αιτήσεις αλλά εντάσσονται οριστικά στο πρόγραµµα, στο πλαίσιο 
της προσπάθειας αντιµετώπισης των επιπτώσεων του σεισµού. 
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